
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ ШЕПЕТІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
КОМІСІЯ

з питань техногенно-екологічної безпеки га надзвичайних
ситуацій

ПРОТОКОЛ №  12
28 квітня 2020 року м.Шепетівка

І. Про вжиття додаткових протиепідемічних заходів з метою запобігання 
поширенню гострої респіраторної хвороби СОУШ-19, спричиненої коронавірусом 
8АКБ-СоУ-2 на території міста.

На виконання рішення позачергового засідання комісії з питань техногенно- 
екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій Хмельницької обласної державної 
адміністрації (Протокол №12 від 25 квітня 2020 року) з урахуванням статей 29,30. 32 
Закону України «Про захист населення від інфекційних хвороб» та постанови Кабінету 
Міністрів України від 11 березня 2020 року №211 «Про запобігання поширення на 
території України короно вірусу СоУІІ)-19» (зі змінами) з метою вжиття необхідних 
додаткових заходів щодо забезпечення безпеки і здоров'я громадян та запобігання на 
території міста короновірусної хвороби (СОУШ-19).

Комісія вирішила:

1. Начальнику Шепетівського відділу поліції ГУ НП в Хмельницькій області (О.А 
Фурманюк) посилити контроль щодо виконання громадянами протиепідемічних 
заходів при пересуванні та перебування громадян в громадських місцях у період 
вихідних та святкових днів звернувши особливу увагу на території навчальних 
закладів, дитячі майданчики, території закладів культури і спорту, сквери та парки.

Термін: 29.04.2020 року - до 
закінчення карантинного періоду

2. На основі моніторингу ситуації на тери торії міста та рекомендацій Штабу з ліквідації 
наслідків надзвичайних ситуацій, для проведення санітарно-протиепідемічних заходів 
приміщень із застосуванням дезінфікуючих засобів призупинити роботу суб’єктів 
господарювання, яка передбачає приймання відвідувачів, усіх форм власності, крім 
торгівлі пальним, лікарськими засобами та медичним приладдям, встановивши 
санітарні дні з 00год. 01хв. до 23год.59хв. 03 та 11 травня 2020 року.
2.1. Контроль за виконанням цього рішення покласти на начальника Шепетівського 
відділу поліції ГУ НП в Хмельницькій області (О.А Фурманюк).

Термін: 29.04.2020 року - до 
закінчення карантинного періоду

М.1 Іолодюк

В.Горюков

Міський голова, голова 
з питань ТЕБ та НС

Спеціаліст сектора з 
секретар комісії з питань


